
Nočni obisk v Iskri
in Energoinvestu

V sklopu akcije Nič nas ne
sme presenetiti 82 so pred-
stavniki občinskega sekreta-
fiata za Ijudsko obrambo, ob-
činskih družbenopolitičnih or-
ganizacij in postaje milice Be-
žigrad nadaljevali z nočnimi
obiski v nekaterih bežigrajskih
OFganizacijah združenega de-
la. Na obisku v Isknnih tozdih
Tovarna sestavnih delov in de-
lovnih sredstev in Tovarna na-
prav in elementov za energeti-
ko in teleinformatiko, ki se na-
hajata v krajevni skupnosti
Savsko naselje II., so obisko-
valci ugotovili zelo dobro
obrambno pripravljenosf.

»Mobilizacija je stekla hi-
tro,« nam je povedal sekretar
občinskega sekretariata za
ijudsko obrambo Momir Rado-
savljevič. -Individualni poslo-
vodni organi in odgovorni za
delovanje civilne zaščite, naro-
dne zaščite, t teritorialne
obrambe in za obrambne načr-
te so svoje naloge dobro poz-
nali. Čeprav ima ta delovna or-
ganizacija svoj sedež v Šiški, je
bil ob nočnem obisku prisoten
tudi direktor delovne organi-
zacije,« je dejal tovariš Rado-
savljevič. »Pri natančnejšem
pregledu obrambnih načrtov
smo opazili le, da je pri reševa-
nju nekaterih konkretnih nalog
nekoliko slabša povezava med
posameznimi tozdi in delovno
skupnostjo skupnih služb.
Predsednika komitejev za Ijud-
sko obrambo v teh tozdih do-
bro obvladata problematiko
obrambnega načrtovanja, po-
manjkljive pa so priprave za
preprečevanje izrednih ra-
zmer, ki bi jih morale izdelati
družbenopolitične organizaci-
je,~ jedejal tovariš Radosavlje-
vič. Individualni poslovodni or-
gani se dobro vključujejo v na-
črtovanje obrambnih priprav
(kar v večini organizacij zdru-
ženega dela šepa) in tudi so-
delovanje s krajevno skup-
ncfetjo Savsko naselje je bilo v
preteklosti zelo uspešno,
predvsem na področju civilne
in narodne zaščite.

V Energoinvestu, tozd To-
varna transformatorjev na Čr-
nučah, pa je skupina, ki je že

drugič letos obiskala ta tozd,
naletela na drugačno sliko.
Komite za Ijudsko obrambo in
družbeno samozaščito se ni
uspel pravočasno in v polnem
številu mobilizirati. Manjkal je
individualni poslovodni organ.
Po pregledu obrambnih načr-

.tov je skupina ugotovila, da se
tudi v obrannbne priprave ne
vključuje. Zato ni čudno, kot
so menili obiskovalci, da je
načrt delovanja civilne zaščite
pomanjkljivo izdelan, za naro-
dno zaščito ga sploh ni, niti ni
predvideno delovanje doižbe-
nopolitičnih organizacij v izre-
dnih razmerah. Odgovorni za
ta posamezna področja so
prepuščeni samim sebi, zato
tudi svojih nalog ne poznajo. V
delovanju civilne zaščite so
predvideli enoto, ki jo po mne-
nju sekretarja občinskega se-
kretariata za Ijudsko obrambo,
Momirja Radosavljeviča, sploh
ne potrebujejo. To je enota za
radiološko-biološko in kemič-
no delovanje, ki jo je organizi-
rala že krajevna skupnost Rez-
ke Dragar. Za sodelovanje s
krajevno skupnostjo pa bi mo-
rali pri Energoinvestu najprej
urediti svoje notranje obramb-
ne priprave.

Ko je tekla beseda o družbe-
ni samozaščiti, so spregovorili
o odtujevanju družbene imovi-
ne - o občasnih krajah, ki so
jih zabeležili v tem tozdu, in o
alkoholizmu. Večjih kraj ni bi-
lo. Občasno so zmanjkali kosi
odpadnega bakra in manjši
stroji. Ker krivca niso nikoli
poiskali, kraj tudi niso samou-
pravno kaznovaU. Več pozor-
nosti pa so namenili alkoholi-
zmu. Pred kratkim so dvema
delavcema zaradi alkoholizma
vrnili delovni knjižici. Prej so
seveda poskusili z zdravlje-
njem, a ni šlo. To dejanje je
razdelilo kolektiv na dva dela.
70 delavcev od 350 je v poseb-
ni peticiji ostro obsodilo takž-
no dejanje. »To daje misliti, da
je alkoholizem splošni pojav,-
so menili obiskovalci Naj
omenimo še to, da v tem tozdu
družbena prehrana ni organi-
zirana in da je med obema
obratoma na Črnučah le bife.
Če ni tople malice, alkohol se-
veda najhitreje pogreje. Zato
bi morali pri preprečevanju ne-
gativnih pojavov v tej delovni
organizaciji odravljati tudi nji-
hove vzroke, tako pri kraji kot
pri popivanju.
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